

Úplné předsmuvní a smluvní informace o zvolených produktech naleznete ve Všeobecných pojistných podmínkách – obecná část (dále jen „VPP OC 2014“), v jednotlivých Všeobecných pojistných podmínkách upravujících rozsah jednotlivých druhů pojištění (VPP Z 2014, VPP K 2014), doplňkových pojistných podmínkách (DPP PZK 2014) a pojistné smlouvě.

O jaký druh pojištění se jedná?

Pojištění podnikatelských rizik poskytuje komplexní ochranu pro podnikatele a organizace.



Co je předmětem pojištění?

FOTOVOLTAICKÁ ELEKTRÁRNA včetně kompletního příslušenství - panely, střídač, baterie, kabeláž a další komponenty a příslušenství (dále jen „FVE“)

ŽIVELNÍ POJIŠTĚNÍ

požár,
výbuch,
úder blesku,
náraz nebo zřícení pilotovaného letícího tělesa, jeho částí nebo jeho nákladu.
vichřice o rychlosti větru alespoň 75 km/hod. (dále jen „vichřice“),
krupobití,
sesouvání půdy, zřícení skal nebo zemin, lavina,
pád stromů, stožárů a jiných předmětů, nejsou-li tyto předměty součástí poškozeného předmětu pojištění nebo téhož souboru jako poškozený předmět pojištění (dále jen „pád stromů, stožárů a jiných předmětů“),
zemětřesení o síle otřesů dosahujících alespoň 6. stupně makroseismické stupnice EMS 98 v místě pojištění (dále jen „zemětřesení“),
tíha sněhu nebo tíha námrazy,
náraz vozidla, kouř, nadzvuková vlna (aerodynamický třesk)

POJIŠTĚNÍ ODCIZENÍ

odcizení předmětu pojištění pojistným nebezpečím krádež vloupáním nebo loupežné přepadení
poškození nebo zničení předmětu pojištění v příčinné souvislosti s odcizením
úmyslným poškozením nebo zničením předmětu pojištění (dále také „vandalismus“)

Pojistné plnění

Horní hranice pojistného plnění je určena li mítem pojistného plnění 600 000 Kč za rok na 1 FVE.

Bližší informace týkající se pojistného plnění naleznete v příslušných Všeobecných pojistných podmínkách v článcích upravujících pojistná plnění (VPP Z 2014, VPP K 2014, DPP PZK 2014), ve VPP OC 2014 nebo v pojistné smlouvě.



Na co se pojištění nevztahuje?

Pojištění se nevztahuje na škodné události:

v souvislosti s kterými uvede oprávněná osoba vědomě nepravdivé nebo hrubě zkreslené podstatné údaje týkající se rozsahu pojistné události nebo podstatné údaje týkající se této pojistné události zamlčí;

způsobené úmyslně osobou, která uplatňuje právo na pojistné plnění, anebo z jejího podnětu osobou třetí, není-li pojistnou smlouvou výslovně sjednáno jinak nebo nestanoví-li tak zákon.

Výluky z pojištění jsou obsaženy v příslušných Všeobecných pojistných podmínkách v článcích upravujících výluky z pojištění a omezení pojistného plnění, VPP OC 2014 nebo v pojistné smlouvě.



Existují nějaká omezení v pojistném krytí?

V některých případech může být pojistné plnění omezeno či sníženo. Tyto situace jsou uvedeny v příslušných Všeobecných pojistných podmínkách, a to zejména v článcích upravujících výluky z pojištění (VPP Z 2014, VPP K 2014, DPP PZK 2014), VPP OC 2014 nebo v pojistné smlouvě.



Kde se na mne vztahuje pojistné krytí?

Místem pojištění je místo uvedené v pojistné smlouvě. Místem pojištění je v některých případech dále místo, na které byl předmět pojištění v důsledku bezprostředně hrozící nebo vzniklé pojistné události přemístěn.

Územní rozsah jednotlivých sjednaných pojištění je uveden v pojistné smlouvě.

Bližší informace týkající se místa pojištění naleznete v příslušných Všeobecných pojistných podmínkách v článcích upravujících místo pojištění (VPP Z 2014, VPP K 2014, DPP PZK 2014), ve VPP OC 2014 nebo v pojistné smlouvě.



Jaké mám povinnosti?

Vedle povinností stanovených obecně závaznými předpisy a povinností uvedených v pojistné smlouvě, jsou účastníci pojištění dále povinni dodržovat povinnosti uvedené v příslušných Všeobecných pojistných podmínkách v článcích upravujících povinnosti účastníků pojištění (VPP Z 2014, VPP K 2014, DPP PZK 2014), VPP OC 2014 a doplňkových pojistných podmínkách.

Účastník pojištění je zejména povinen:

- Počínat si při veškerém svém jednání tak, aby škodná událost nenastala, zejména nesmí porušovat povinnosti směřující k odvrácení nebo zmenšení nebezpečí a také nesmí trpět porušování těchto povinností ze strany třetích osob.
- Pokud již nastala škodná událost, je pojištěný povinen učinit opatření směřující k tomu, aby vzniklá újma nenarůstala. Dále je povinen neměnit stav škodnou událostí způsobený, dokud nejsou postižené hodnoty pojistného zájmu pojistitelem nebo jím pověřenou osobou prohlédnuty. To však neplatí, je-li taková změna nutná z bezpečnostních nebo hygienických důvodů nebo proto, aby následky škodné události byly zmírněny; v těchto případech je pojištěný povinen zabezpečit dostatečné důkazy o rozsahu škodné události, zejména uchováním poškozených předmětů pojištění nebo jejich součástí, fotografickým nebo filmovým materiálem, videozáznamem a svědectvím třetích osob.
- Taktéž je pojištěný povinen oznámit bez zbytečného odkladu vznik škodné události pojistiteli a příslušnému orgánu veřejné moci, pokud je v souvislosti se škodnou událostí podezření ze spáchání trestného činu, správního deliktu nebo přestupku. Účastník pojištění je povinen podat pravdivé vysvětlení o vzniku a rozsahu následků této události a předložit k tomu potřebné doklady.
- Pojistník je povinen platit sjednané pojistné řádně a včas.



Kdy a jak provádět platby?

Sjednané pojistné provádí pojistník (Československá obchodní banka, a.s.).



Kdy pojistné krytí začíná a končí?

Počátek pojištění začíná dnem předání díla instalované FVE klientovi, pojištění trvá v délce 1 roku od předání díla.

Bližší informace týkající se vzniku a zániku pojištění naleznete v příslušných Všeobecných pojistných podmínkách v článcích upravujících vznik, změnu a zánik pojištění, ve VPP OC 2014 nebo v pojistné smlouvě.



Jak mohu smlouvu vypovědět?

Pojištění lze vypovědět:

- ve lhůtě do 2 měsíců ode dne uzavření pojistné smlouvy s osmidenní výpovědní dobou;
- ve lhůtě do 3 měsíců ode dne oznámení vzniku škodné/pojistné události s měsíční výpovědní dobou;
- ke konci pojistného období, výpověď doručenou druhé straně nejpozději 6 týdnů před uplynutím pojistného období.

Pojištění může dále zaniknout zejména:

- uplynutím doby, na kterou bylo sjednáno;
- odstoupením od pojistné smlouvy;
- dohodou;
- zánikem pojistného zájmu;
- dnem smrti pojištěné osoby nebo zánikem právnické osoby bez právního zástupce;
- jiným způsobem uvedeným v pojistné smlouvě nebo občanském zákoníku.

Bližší informace týkající se zániku pojištění naleznete v příslušných Všeobecných pojistných podmínkách v článcích upravujících vznik, změnu a zánik pojištění, ve VPP OC 2014.